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I. A helyes megfllapitds kivflasztrisdra irinyuld riivid feladatok:

L Ka;rikflzza be az alfbbiak kiiziil a helyesnek tartott meg6llapitis betiijel6t!
dsszesen: 20 pont

FIGYELEMI Az egyes feladatokn6l csak ery vrilaszt jeliilhet be helyes vflaszk6nt'
ha tiibbet bejeliil, 6rv6nytelen lesz a vdlasz!

1.1. Milyen id6livban gondolkodik a v6llalat, amikor stratdgiai tervet k6szit?

A. Riivid tdvban
B. 2-3 6vben
C. Hosszrfi t{vban
D. 1-2 6vben

1.2. Kdzgazdashgtanban mit drfiink gazdrilkodris alatt?

A. A bankok tevdkenys6g6t.
B. Az orszAg p6nziigyeinek kezeldsdt.
C. A sziikds er6fornisok beosztdsit.
D. A vri{lalkozisok mrikdd6sdt.

1.3. Mit vizsgrilunk a SWOT analizissel?

A. A vrfl lalkozAs pdnzi'.tgyi helyzetdt.
B. A v6llalkozas piacon bet6ltdtt szerep6t.
C. A villalkoz6s kiils6 6s bels6 t6nvez6it. kockizatait.
D. A vrillalkozis marketingtevdkenysdg6t.

1 .4. A bet6ti trirsasiig alapit6 vagyon6nak nagysiiga:

A. minimrllisan 50 000 forint.
B. uincs meskaitve.
C. minim6lisan 100 000 forint.
D. csak a beltagra 6w6nyesen 100 000 forint'

1 . 5 . Gazdasrigi tarsas6g alapitrisrintil minden esetben kdtelez6 :

A. a tagok egymasnak ismer<isei legyenek.
B. a tagoknak azonos arS.nyban vagyont bevinni.
C, az alapft6 okiratot iosdsszal elleniesveztetni.
D. iiglvezet6 igazgat6t kinevezni.

1.6. A marketingben az al6bbiak kdziil melyik a 4p 6n6ll6 eleme?

A. A rekl6m
B. A kdzdns6gszolg6lat
C. A marketing kommunikdci6
D. A v6llalati arcuiat
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1 .7. Ha valaki egy r6szv6nytrirsas6g n6hriny r6szv6ny6t birtokolja:

A. korldtlanul felel6s a t6rsas6g i.igyei6rt.
B. a r5szv6nvtdrsasdg tulaidonosainak kiir6be tartozik.
C. a tarsasiig alapit6 okiratriban szerepeltetni kell a nev6t.
D. magrinvagyondt is kockrlaatja vele.

1 .8. Elveszitheti-e a lak6s6t egy bt. beltag, ha a vrillalkozis cs6dbe megy?

A. Nem, mert az mag6nvagyon.
B. Isen. mert esyetemlegesen 6s korldtlanul felel6s.
C. Igen, de csak akkor, ha 6 volt a felel6s.
D. Igen, de csak akkor, ha 6 volt az iigywezet6.

1 .9. Mit neveziink szabadalomnak?

A. Valamely termdknek a miirkanevdt.
B. Egy termdk gyrirtasi jog6t.
C. Joeilae v6dett taldlmdnvt.
D. Egy term6k gyrirtasanak min6s€gbiaositas6t.

I . 10. Mikor mondhat fel a muntavdllal6 azonnali hatall;'al, jogkcivetkezrndny
n6lkiil?

A. Bdrmikor
B. A pr6baid6 alatt
C. Npgdijazls el6tt
D. Ha nem adjrik ki a szabads6g6t

2. Lz al bbi 6llit:isokr6l diintse el, hory igazak-e vagz hanisak! V:ilaszit riividen indokolja
meg! Osszesen: 15 pont

(A vilasz bejeliil6se feladatonk6nt 2-2 pont, az indokl6s pedig 3-3 pont.)

2.1. MagyarorszAgon a szemdlyi jdvedelemad6 mdrtdke az ad6alap l6%o-a.

Igaz - Hamis

Mert az ad6 m6rt6ke s6vosan v{ltozik az ad6alap fiiggv6ny6ben.

2.2. Az egyszerisitett v6llalkoz6i ad6 m6rt6ke 2009-ben a pozitiv ad6alap 15%o'a.
Igat - Hamis

Mert az eva m6rt6ke 2009-ben a pozitiv ad6alap 25o/o-a.
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2.3. A felszdmolasi elj6ras a fizetdsk6ptelen gazd6lkod6 szervezet jogut6d n6lkiili,
bir6s6gi megsziintetdsdre ininyul6 eljdtis.

Ieaz - Hamis

Mert az a c6lja, hory a hitelez6k neghat6rozott m6don kiel6git6st nyerjenelc

3. Eg6szitse ki az aldbbi mondatokat a tanult ismeretek alapjdn!

dsszesen: 20 pont

( Eg-ery beirt kifejezes 6rt6ke 2 pont )

3 . 1 . A csridelj arrls l6nyege, hogy a fizet6sk6ptelen vrillalkozis helyzet6t rendezze.

A cs6deljarrist az ad6s vagy a hitelez6k k6rik.

3.2. Egy villalkozis gazd6'lkodrisiiban a fedezeti pont meghatrirozasakor a

kdltsdgeket fix ds v6ltoz6 kdlts6gekre osztjuk.

3.3. A l6tra szol6 bankbetitet a tr-rlajdonos brirmikor felveheti , mert a p6nzdt nem

kiitdtte le.

3 .4 . GazAashgi trirsas6g alapitiisakor a tulaj donosok vagyoni hozz6j arul6sa 6llhat

p6nzbeli hozzijrirukisb6l, ds nen p6nzbeli (apport) hozzijaruldsb6l.

3.5. A r6szv6ny hat6rozatlan id6re sml6 tagsigijogokat megtestesit6,

forgathat6 6rtdkpapir.

Riividen irja le a vdllalkoz6i igazolvdny kiviltdsdnak hely6t, m6djr[t, felt6teleit!
Osszesen: 10 pont

A v6llalkoz6i igazolvrlnyt a teriiletileg illet6kes okminyiroda adja ki, amely6rt
meghatdrozott illet6ket kell fizetni.
F elt6telek:

- nyilatkozat arr6l, hogr nincs eltiltva az adott tev6kenys6g v6gz6s6t6l
- 6rv6nyes hat6srigi erkiilcsi bizonyitvfny
- jogszabrilyban el6irt k6pesit6s megl6te
- jogszab{lyban el6frt mis hat6srigi enged6ly a tev6kenys6gv6gz6s6r6l
- igazolis a kiiztartozdsokr6l(ad6, illetdk' vim)
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Osszesen: 35 pontII. Esettanulmdny Osszesen: 35 pont

On egi kdz6pvfllalatndl - egl €vre sz6l6, hat{rozott idejil munkaszerz6d6ssel -
informatikus. Az eg 6vb6l eddig hat h6nep telt el. Uj munkahelyet talflt amelyet a
nai diltumhoz k6pesi 2 h6nap mflva kell elfoglalnia. K6sdtsen felnond6levelet a
,,rendes felmondfsAr6l", amelyet az Aguezet6 igazgat6nak cfmez. K6rje a MT. 99.$
szerinti mfi kdddsi bizonfltv{nyt!

Tartalni elenek:
-felmondrls t6nye I pont
-ditumok helyess6ge 4, pont
-felmond:isi id6n6l a harminc napra val6 hivatkozis 6 pont
-k6rieafelment6stanunkav6gz€sal6l? 6pont
-nffkdd6si bizonyitvdny k6r6se 5 pont
-jdrand6sigok meg{llapitis{nak k6r6se 6 pont

frtOtet6s a k6pz6sen tanultak alapjrfln.

A javit{si-6rt6kel6si {tmutat6t6l elt6r6, mis helyes megoldisokat is el kell fogadni,

Osszesen: 100 pont

100"/. = 100 pont

EBBEN A VIZSGARf,SZBEN A YIZSGAFELADAT ARAI{YA 4O%.


